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1.  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES  BOX  

 
 

¶ PROCESSEURS : 6 cîurs 64 bits, 

¶ Dual-core Arm Cortex-A72 64-bit @ 2.0GHz associé à un quad-core Arm Cortex-A53 64-bit @ 

1.5GHz 

¶ MEMOIRE VIVE : 4 Go RAM DDR4 

¶ 4 USB EXTERNES : 2 * USB 2 + 2 * USB 3, 

¶ DISQUE DUR : 32 Go Emmc, 

¶ WIFI :  2,4 Ghz et 5 Ghz intégré, 

¶ BLUETOOTH 5.0, 

¶ PILE RTC 

¶ ALIMENTATION : 9 V 2A USB-C prise EU 

 

La communication entre la Box BioStore est les équipements se fait via le protocole ModBus RTU 

(RS485). 

¶ Vitesse : 38400 Baud (ou inférieure) 

¶ Parité : Aucune, 

¶ 8 Bits Data  

¶ 1 Bit de stop 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NOTA : Lors de lôutilisation dôun c©ble RS485 USB, nous avons les raccordements sur les automates :  

¶ Borne MA : fils orange / fils Blanc 

¶ Borne MB : fils jaune / fils Vert 

 
 
 

 ModBus  
Carte E/S 



Ver 1.01                                                                        5 / 84  

 

2.  ARCHITECTURE RESEAU  

 

2.1. ARCHITECTURE GENERALE 

 

¶ La Box BioStore communique en standard, avec les cartes Entrées / Sorties pour le pilotage de 

la façade double peau et la façade de stores en ModBus RTU. 

 

¶ La vitesse de communication ModBus : 38 400 Bauds 

 

¶ Adresses ModBus 

o Façade Double Peau 1 : 1, 

o Façade de Store 1 : 10,  

o Extraction Façade Double Peau : 50 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ModBus 1 

GTB / GTC 

Adresse 1 

Façade Double 
Peau 1 

Adresse 10 

Façade de Stores  

Façade Groupes 
de Stores 3 à 6 

Groupes de Stores 
1 & 2 

Adresse 50 

Extraction Façade 
Double Peau 

(CTA) 
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2.2. ARCHITECTURE FACADE DOUBLE PEAU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Temp Surface FDP 
09232-0 

EXTERIEUR 

Sonde Vent 
09820-0 + 09431-0 

Sonde Pluie 
09430-2A 

Temp + Hygro 
Extérieure 
09205-0A 

Commutateur Général 
Ouv/Auto/Fermé 

13912-1A 

Temp + Hygro FDP 
09205-0A 
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2.3. ARCHITECTURE FACADE GROUPES DE STORES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Luminosité FDP 
09216-0 

Dérogation Ouv / Ferm 
3 groupes de Stores 

13903-0B 

Luminosité FDP 
09216-0 

Dérogation Ouv / Ferm 
3 groupes de Stores 

13903-0B 

EXTERIEUR 

Sonde Vent 
09820-0 + 09431-0 

Sonde Pluie 
09430-2A 

Temp + Hygro 
Extérieure 
09205-0A 

Commutateur Général 
Ouv/Auto/Fermé 

13912-1A 
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2.4. ARCHITECTURE AVEC 2 SUPERVISEURS MODBUS (MAITRES) 

 
Possibilit® dôutiliser une passerelle qui permet de récupérer un certain nombre de points de la Box 
BioStore pour les mettre à disposition sur le réseau Ethernet en ModBus TCP/IP. 
 
La Box BioStore (Superviseur 1) est en Modbus Maitre et communique avec les équipements esclaves 
que sont les cartes dôacquisition des entr®es / Sorties physiques. 
Le superviseur 2 sera en Modbus Maitre et communique avec la passerelle Modbus. 
 
La passerelle sera donc esclave de la Box BioStore mais aussi esclave du superviseur 2. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ver 1.01                                                                        9 / 84  

 

3.  MISE  EN OEUVRE  
 

3.1. CARACTERISTIQUES 
 
Á Tension dôalimentation : 230 Vac 

Á Consommation : 50 VA 

Á Automate :  

Á Alimentation 24Vdc  

Á 12 entrées universelles / 4 sorties digitales /4 sorties analogiques 

Á Bornier débrochable 

Á Température fonctionnement : 0é+50 ÁC  

Á IP 55 

Á Mémoire flash interne pour la sauvegarde des paramètres en cas de coupure de courant 

Á Communication Modbus RTU RS485 

Á Puissance des sorties TRIAC : PWM Maximum 1A 

Á Puissance des sorties relais automate : 230Vac / 6A 

Á Puissance des relais externe : 230Vac /10A 

 

 
 
 
 
 

 

Figure 28 : Automate de régulation 
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3.2. ENTREES / SORTIES CARTE FACADE DOUBLE PEAU 

 
Adresse Modbus N°1 

 
 

Désignations Entrées/Sorties Type Bornes Détails 

Température extérieure Entrée analogique 
NTC20K 
0-10V 

M1 / G0 
 
0..10V -> -20..+80°C 

Hygrométrie extérieure Entrée analogique 0-10V M2 / G0 0..10V -> 0..100 %Hr 

Température double peau N°1 Entrée analogique 
NTC20K 
0-10V 

M3 / G0 
 
0..10V -> -20..+80°C 

Hygrométrie double peau N°1 Entrée analogique 0-10V M4 / G0 0..10V -> 0..100 %Hr 

Température surface double 
peau N°1 

Entrée analogique NTC20K  M5 / G0 0..10V -> -30..+70°C 

Température double peau N°2 Entrée analogique 
NTC20K  
0-10V 

M6 / G0 
 
0..10V -> -20..+80°C 

Hygrométrie double peau N°2 Entrée analogique 0-10V M7 / G0 0..10V -> 0..100 %Hr 

Température surface double 
peau N°2 

Entrée analogique NTC20K M8 / G0 0..10V -> -30..+70°C 

Commutateur général 
Ouverture/fermeture  

Entrée digitale Contact sec M9 / G0 Résistive 

Synthèse fin de course ouvrant 
bas et haut 

Entrée digitale Contact sec M10 / G0 - 

Détection Incendie Entrée digitale Contact sec M11 /G0 Selon paramétrage 

Détection pluie/Vent Entrée digitale Contact sec M12/ G0 - 

Commande ouverture ouvrants 
BAS 

Sortie digitale Contact sec  A3 - 

Commande fermeture ouvrants 
BAS 

Sortie digitale 
Contact sec 

B3 - 

Commande ouverture ouvrants 
Haut 

Sortie digitale 
Contact sec 

C3 - 

Commande fermeture ouvrants 
Haut 

Sortie digitale Contact sec D3 - 

Signal Position ouvrant BAS Sortie analogique 0-10V AO1/ G0 Non utilisée 

Signal Position ouvrant BAS Sortie analogique 0-10V AO2/ G0 Non utilisée 

Contact auxiliaire Sortie analogique 0-10V AO3/ G0 Selon paramétrage 

Synthèse défaut Sortie analogique 0-10V  AO4/ G0 Selon paramétrage 

- Sortie triac 0-24 Vac  V1-T1 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V2-T2 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V3-T3 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V4-T4 Non utilisé 

- Bus de com.  Modbus RS485  EA / EB  Non utilisé 

GTB/ Modbus Master Bus de com. Modbus RS485 MA / MB - 

Alimentation automate Alimentation 24 Vac G0 / P1 - 

Alimentation capteurs Alimentation 24 Vac G0 / P2 
Pour les capteurs 
alimentés en 24 Vac 
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Schéma de principe Entrées/Sorties carte FACADE DOUBLE PEAU 
 
Adresse Modbus N°1 
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3.3. ENTREES / SORTIES CARTE FACADE GROUPES DE STORES 

 
Adresse Modbus N°10 
 

Désignations Entrées/Sorties Type Bornes Détails 

Luminosité extérieure N°1 Entrée analogique 0-10V M1 / G0 0-10V -> 0..50 Klux 

Luminosité extérieure N°2 Entrée analogique 0-10V M2 / G0 0-10V -> 0..50 Klux 

Luminosité extérieure N°3 Entrée analogique 0-10V M3 / G0 0-10V -> 0..50 Klux 

Commutateur général 
Ouverture/fermeture  

Entrée digitale Contact sec M4 / G0 Résistive 

Dérogation local Groupe de 
Store N°1 

Entrée digitale Contact sec  M5 / G0 Résistive 

Dérogation local Groupe de 
Store N°2 

Entrée digitale Contact sec  M6 / G0 Résistive 

Dérogation local Groupe de 
Store N°3 

Entrée digitale Contact sec  M7 / G0 Résistive 

Dérogation local Groupe de 
Store N°4 

Entrée digitale Contact sec  M8 / G0 Résistive 

Dérogation local Groupe de 
Store N°5 

Entrée digitale Contact sec  M9 / G0 Résistive 

Dérogation local Groupe de 
Store N°6 

Entrée digitale Contact sec  M10 / G0 Résistive 

Détection Incendie Entrée digitale Contact sec M11 /G0 Selon paramétrage 

Détection pluie/Vent Entrée digitale Contact sec M12/ G0 - 

Commande ouverture store 
Groupe N°1 

Sortie digitale Contact sec  A3 - 

Commande fermeture store 
Groupe N°1 

Sortie digitale 
Contact sec 

B3 - 

Commande ouverture store 
Groupe N°2 

Sortie digitale 
Contact sec 

C3 - 

Commande fermeture store 
Groupe N°2 

Sortie digitale Contact sec D3 - 

Forçage sortie AO1 Sortie analogique 0-10V AO1/ G0 - 

Forçage sortie AO2 Sortie analogique 0-10V AO2/ G0 - 

Forçage sortie AO3 Sortie analogique 0-10V AO3/ G0 - 

Forçage sortie AO4 Sortie analogique 0-10V  AO4/ G0 - 

- Sortie triac 0-24 Vac  V1-T1 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V2-T2 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V3-T3 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V4-T4 Non utilisé 

- Bus de com.  Modbus RS485  EA / EB  Non utilisé 

GTB/ Modbus Master Bus de com. Modbus RS485 MA / MB - 

Alimentation automate Alimentation 24 Vac G0 / P1 - 

Alimentation capteurs Alimentation 24 Vac G0 / P2 
Pour les capteurs 
alimentés en 24 Vac 
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Carte dôextension ï 8 relais  

 
 
 

               
 

¶ Alimentation de la carte : 24VAC/24VDC  

¶ Bornier débrochable 

¶ Communication modbus RTU RS485 - Esclave 

¶ 8 relais inverseurs indépendants / S®lecteur de mode de fonctionnement par relais/ Led dô®tat 
pour chaque relais 

¶ Charge max:  
o 10A@250VAC ou 10A@30VDC pour une charge résistive.  
o 7.5A@250VAC ou 5A@30VDC pour une charge inductive  

 
 

Désignations  Sorties  Type  Voie  Bornier  

Commande ouverture store Groupe N° 3 Sortie digitale Libre de potentiel  CH1 J1 

Commande fermeture store Groupe N° 3 Sortie digitale Libre de potentiel  CH2 J2 

Commande ouverture store Groupe N° 4 Sortie digitale Libre de potentiel  CH3 J3 

Commande fermeture store Groupe N° 4 Sortie digitale Libre de potentiel  CH4 J4 

Commande ouverture store Groupe N° 5 Sortie digitale Libre de potentiel  CH5 J5 

Commande fermeture store Groupe N° 5 Sortie digitale Libre de potentiel  CH6 J6 

Commande ouverture store Groupe N° 6 Sortie digitale Libre de potentiel  CH7 J7 

Commande fermeture store Groupe N° 6 Sortie digitale Libre de potentiel  CH8 J8 
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Schéma de principe Entrées/Sorties carte Master FACADE GROUPES DE STORES 
 
Adresse Modbus N°10 
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Schéma de principe Entrées/Sorties carte Esclave FACADE GROUPES DE STORE 
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3.4. ENTREES / SORTIES CARTE EXTRACTEUR CTA DOOUBLE FLUX 

 
Adresse Modbus N°50 

 

Désignations  Entrées/Sorties  Type  Bornes  Détails  

Fin de course Ouverture 
Ouvrant BAS 

Entrée digitale Contact sec 
M1 / G0 Fermé : Ouvrant fermé  

Fin de course Fermeture 

Ouvrant BAS 

Entrée digitale Contact sec 
M2 / G0 

Fermé : Ouvrant fermé  

Fin de course Ouverture 
Ouvrant HAUT 

Entrée digitale Contact sec 
M3 / G0 

Fermé : Ouvrant fermé  

Fin de course Fermeture 
Ouvrant HAUT 

Entrée digitale Contact sec 
M4 / G0 

Fermé : Ouvrant fermé 

T°C extraction Air du batiment  Entrée analogique 
NTC20K  

0-10V 
M5 / G0 

NTC20K  

0..10V -> -20..+80°C 

T°C soufflage Air dans le 
batiment 

Entrée analogique 
NTC20K  
0-10V 

M6 / G0 
NTC20K  
0..10V -> -20..+80°C 

T°C extraction Air Double peau Entrée analogique 
NTC20K  

0-10V 
M7 / G0 

NTC20K  

0..10V -> -20..+80°C 

Retour de marche CTA Double 

flux 
Entrée analogique Contact sec M8 / G0 Fermé : CTA en marche 

- Entrée digitale - M9 / G0 - 

- Entrée digitale - M10 / G0 - 

- Entrée digitale - M11 /G0 - 

Autorisation de marche Entrée digitale Contact sec M12/ G0 Fermé : Autorisé 

Commande ouverture ouvrants 

BAS 
Sortie digitale Contact sec  A3 - 

Commande fermeture ouvrants 

BAS 
Sortie digitale 

Contact sec 
B3 - 

Commande ouverture ouvrants 
Haut 

Sortie digitale 
Contact sec 

C3 - 

Commande fermeture ouvrants 

Haut 
Sortie digitale Contact sec D3 - 

Forçage AO1 Sortie analogique 0-10V AO1/ G0 - 

Forçage AO2 Sortie analogique 0-10V AO2/ G0 - 

Registre Bypass  
(Air neuf/Air double peau)  

Sortie analogique 0-10V AO3/ G0 

0V = Tout air neuf  

10V = 100% Air double 

peau 

Forçage AO4 Sortie analogique 0-10V  AO4/ G0 -  

- Sortie triac 0-24 Vac  V1-T1 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V2-T2 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V3-T3 Non utilisé 

- Sortie triac 0-24 Vac V4-T4 Non utilisé 

- Bus de com.  Modbus RS485  EA / EB  Non utilisé 

GTB/ Modbus Master Bus de com. Modbus RS485 MA / MB - 

Alimentation automate Alimentation 24 Vac G0 / P1 - 
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Schéma de principe Entrées/Sorties carte Extracteur CTA 
 
Adresse Modbus N°50 
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4.  GENERAL  

 

4.1. CONNEXION 

 

Par lôinterm®diaire de votre navigateur internet (Chrome, Firefox, internet explorer é) et le lien de votre 
Box BioStore, vous accédez ¨ la page dôacc¯s ci-dessous : 

 
 
 

 
 
 

Avec le Nom dôutilisateur et votre mot de passe transmis, vous accèderez à la 1ère page dôacc¯s. 
 
 
Il existe 3 niveaux de param®trage de lôutilisateur : 
 

ü Utilisateur Limité.  

Á Utilisateur avec un accès limité ¨ une partie de lôinstallation 

ü Utilisateur 

ü Administrateur 

Á R®serv® pour lôadministration et la configuration de la Box BioStore (Souchier-Boullet) 
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Accès sur la page SYNTHESE 
 

 
 

 
Accès sur la page DASHBOARD 
 

 
 
 
Accès sur la page DESIGN 
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4.2. ACCUEIL  

 

Permet de passer dôun mode dôaffichage ¨ un autre : 
Á Synthèse 
Á Dashboard 
Á Vue (non utilisé dans notre application) 

Á Design 
Á Design 3D (non utilisé dans notre application) 
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4.3. REGLAGES - PREFERENCES 

 

Le type de la page dôaccueil peux °tre configur® via le menu REGLAGES / PREFERENCES 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
Nous vous conseillons de mettre votre page par défaut, sur « DESIGN», afin de réduire le temps 
dôaffichage au d®marrage et pour un meilleur esthétisme. 

ü Page par défaut Desktop : DESIGN 
ü Objet par défaut : Extérieur 

 
ü Page par défaut Mobile : Synthèse  
ü Objet par défaut : Tout 
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4.4. REGLAGES ï VERSION MOBILE 

 

 
 
 
Ce menu vous permet dôavoir lôaffichage en mode MOBILE 
 

 
 
Nous nôexploiterons pas ce format, qui en terme dôesth®tique ne pr®sente pas dôint®r°t particulier ¨ ce 
stade. 
De plus une version mobile plus esthétique sera abordée à la suite de ce manuel opérateur. 
 
Pour revenir en mode DESKTOP. 
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4.5. ANALYSE ï TIMELINE 

 

La page « Timeline » permet dôafficher chronologiquement des ®v¯nements, comme des changements 
de commandes info, des déclenchements de commandes action et des exécutions de scénarios. 

Pour les voir, il vous faut dôabord activer le suivi sur la « timeline » des commandes ou scénarios voulus, 
puis il faut que ces évènements se produisent. 
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4.6. ANALYSE ï HISTORIQUE 

Il est possible dans la Box BioStore, dôhistoriser nôimporte quelle commande de type information (binaire 
ou num®rique). Cela vous permettra donc par exemple dôhistoriser une courbe de temp®rature, 
dôhygrom®trie, de vitesse de ventilateur, p®riode occupation, etc. 

 

 
Sélectionner la période souhaitée 
 

 
 
 

 
 
 
Sur la partie gauche, vous pouvez sélectionner directement le nom de la variable historisée ou y accéder 
via une arborescence par fonction 
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3.7.1 HISTORIQUE ï GROUPEMENT 

 

Vous avez la possibilité de définir le groupement des échantillons de données, comme la moyenne par 
heure, la moyenne par jouré, 
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3.7.2 HISTORIQUE ï AFFICHAGE 

 
 

Nous avons 3 Types dôaffichage : 
 

a) Mode : Ligne 
 

 
 

 
b) Mode : Aire 
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c) Mode : Barre 
 

 

 
 
 
 
Possibilit® dôafficher une superposition de courbes (exemple ci-dessous : température extérieure et 
température ambiante) 
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3.7.3 HISTORIQUE ï PERIODICITE 

 
Choix de la périodicité : 
Á Tous 
Á 30 minutes 
Á Heure 
Á Jour 
Á Semaine 
Á Mois 
Á Année 
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3.7.4 HISTORIQUE ï PERIODE DE COMPARAISON 
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5.  ACCUEIL  

 
 

Cette rubrique permet lôaffichage des informations extérieures (sans la présence de capteur) 
 

 
 
 

5.1. METEO 

Information provenant dôun site météo sur internet. N®cessite donc lôaccès à internet obligatoirement. 
 

 
 

 
CONDITONS ACTUELLES  

Á Condition du jour (®claircies, Ensoleill®, brouillard, pluie mod®r®e é) 

Á Température extérieure : 13 °C 
Á Hygrométrie extérieure : 84 % 

 
PREVISIONS METEOROLOGIQUE (sur les 4 prochaines jours) 

Á Condition (éclaircies, ensoleill®, brouillard, pluie mod®r®e é) 

Á Température minimale, 
Á Température maximale, 
Á Hygrométrie relative 
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5.2. VITESSE VENT 

 
Affichage de la vitesse moyenne du vent (km/h) avec les valeurs minimum, moyenne et maximum de la 
journée. 
 

 
 
 
 

5.3. TEMPERATURE / HYGROMETRIE EXTERIEURE & TEMPERATURE RESSENTIE 

 
Affichage de la température et hygrométrie extérieure (ci-dessous). 
 
Calcul de la température ressentie (en fonction de la temp®rature, de lôhygrom®trie et de la vitesse du 
vent). 
 

 
 
La couleur du thermomètre change en fonction de la valeur de la grandeur mesurée. 
 
 

5.4. HUMIDEX 

 

Pré-alerte et alerte Humidex en fonction des conditions de temp®rature, dôhygrom®trie extérieure. 
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5.5. PREVISION PLUIE / VENT SUR LES 3 PROCHAINES JOURS 

 
Affichage sur les 3 jours à venir :  

ü Précipitations dôeau, 
ü Vitesse moyenne du vent, 

 
 

 
 
 
 

5.6. HUMIDITE ABSOLUE, POINT DE ROSEE ET POINT DE GIVRAGE 

 

 
 

 
Ceci permet de prévoir la présence de rosée le matin et la présence de givre. 
 
Affichage de la valeur minimale (repère bleu)  et de la valeur maximale (repère rouge) de lôhumiditi® 
absolue. 
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5.7. POSITION DU SOLEIL 

Détermination de la position du soleil (Elévation et azimut), tout au long de la journée. 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

5.8. DUREE PREVISIONNELLE ENSOLEILLEMENT 

Détermination de la dur®e pr®visionnelle dôensoleillement sur les 3 jours à venir. 
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6.  FACADE DOUBLE PEAU  

 
 

La Box BioStore permet de gérer 1 façade double peau comprenant : 

ü 1 sonde combinée température / hygrométrie extérieure, 

ü Des ouvrants en partie haute, 

ü Des ouvrants en partie basse, 

ü 2 sondes combinées température / hygrométrie dans la double peau, 

ü 2 sondes de température de surface de la double peau, 

ü 1 Commutateur Automatique / Ouverture / Fermeture des ouvrants, 

ü Information incendie, 

ü Présence Pluie / vent, 

ü Synthèse des contacts de fin de course de fermeture des ouvrants. 

 

Vue de la synthèse de la façade double peau 1 
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6.1. TEMPERATURE & HYGROMETRIE EXTERIEURE 

 

La température et de lôhygrom®trie extérieure sont prises en compte et permettent de calculer la valeur 
de lôhygrom®trie absolue (poids dôeau). 
 
 

 
 

La valeur de la mesure peut provenir de plusieurs sources : 

¶ Sonde extérieure (sonde physique), 

¶ Via la communication ModBus (avec le module météo), 
 
Présence de pictogramme autour de la jauge : 

 
Mode ModBus Master : Lôinformation de la sonde provient via le réseau ModBus, dôun autre 
équipement ou du module météo à travers le ModBus. Il est donc indispensable dôavoir 
lôacc¯s ¨ internet 

 
 

 

6.2. PERIODE ETE / HIVER 

 

La Box BioStore permet de déterminer la période de fonctionnement ETE ou HIVER. Le mode de calcul 
de la période est déterminé dans la rubrique PARAMETRES dans la box. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
SAISON EN COURS 

 
Hiver 

 

 

ETE 

La pr®sence dôun rond de couleur sombre 
sur lôun des modes permet de connaitre la 
configuration en cours. 
Exemple ci-contre, nous sommes en 
mode automatique via lô®cran tactile. 

ETE 
Mode Manuel 

 

 
Mode Automatique 

HIVER 
Mode Manuel 
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6.3. TEMPERATURE & HYGROMETRIE DE LA DOUBLE PEAU 

 

Lôaffichage de la temp®rature et de lôhygrom®trie de la double peau est pris en compte par la Box 
BioStore. 
Présence de 2 capteurs de température et hygrométrie dans la double peau. 
 
La temp®rature et de lôhygrom®trie permettent de calculer la valeur de lôhygrom®trie absolue (poids 
dôeau) ainsi que la température du point de rosée. 
 
 
 

 
 
 
      Zone de surchauffe (lorsque la température Double Peau > Seuil de surchauffe paramétrable) 
 
 
 
 
 
 
 

6.4. PRESENCE DE SURCHAUFFE ET DE ZONE DE DECHARGE 

 

Les jauges ci-dessous permettent de visualiser lô®tat actuel sur la surchauffe dans la double peau, mais 
aussi lorsque que nous sommes en phase de décharge thermique. 
 
La phase de décharge consiste à limiter la montée en température dans la double peau en ouvrant 
partiellement les ouvrants si la température de la double peau est supérieure au seuil de décharge, qui 
est calculé en fonction de la température extérieure. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Surchauffe sur la 
sonde 1 OU Phase de 

décharge 

Valeur de la 
température dans la 

double peau 

Zone de température 
de décharge  

Zone de température 
de surchauffe 
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6.5. TEMPERATURE DE SURFACE DE LA DOUBLE PEAU 

 

Les 2 sondes de température de surface sont positionn®es ¨ lôint®rieur de la double peau. 
Ces sondes permettent de prévenir la présence de condensation ¨ lôint®rieur de la double peau.  
En effet, il y a présence de condensation si : 

¶ Température de surface Ò Température de rosée de la double peau 
 
 
 
 
 

 
 
 
Les jauges ci-dessous permettent de visualiser lô®tat actuel sur le risque de pr®sence de condensation. 
La valeur de la jauge correspond à la mesure calculée de point de rosée dans la double peau (ci-dessous 

valeur de 16,7°C au niveau de la sonde 1 et de 10°C au niveau de la sonde 2).   
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

  
 

 
Risque présence de condensation 
 

Risque de présence de condensation  

 

  Pas de risque 

 
 
 
 
 
 
 

Risque de présence de 
condensation 

Risque de présence de 
condensation sur la 

sonde 1 

Valeur de la 
température de rosée 

Valeur de la 
température de surface 

sur la sonde 2 
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6.6. OUVRANTS HAUTS ET BAS DE LA DOUBLE PEAU 

 
 
 
 

 
 
 

  
 
 
 
 

Cde Ouverture / Cde Fermeture  Contact fermeture 
 

Commande active   Pr®sence du contact de fermeture de lôouvrant  

Commande non active   Appareil non fermé 

 
 
Discordance Fdc fermeture  Discordance Fdc fermeture 
 

Présence de défaut       Présence de défaut  

Pas de défaut        Pas de défaut 

 
 
Lô®tat de position nôest pas un retour dô®tat de la position r®elle de lôouvrant mais la détermination de la 
position calculée par lôautomate.  
Cet état dépend donc directement des temps dôouverture et de fermeture qui ont été paramétré dans la 
Box BioStore. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Commande 
de Fermeture 

Commande 
dôouverture 

Consigne de 
positon de la Box 

BioStore 

Etat Position 
ouvrant 

Discordance sur fin de 
course de fermeture 

Discordance sur la position 
th®orique de lôouvrant 
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6.7. DEROGATION GTC 

 

Possibilité de faire une dérogation GTC depuis la Box BioStore pour une ouverture ou fermeture 
complète des ouvrants de la double peau. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
MODE EN COURS  

 
      

 

 

      

 

 

       

 

 

6.8. AVERTISSEMENT EN COURS 

 

Affichage du nombre dôavertissement en cours. Sur exemple ci-dessous nous avons 2 défauts en cours 
sur les 3 points de surveillance de la zone concernée. 
En cliquant sur le voyant, nous obtenons le d®tails des d®fauts en cours et lôhorodatage. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La pr®sence dôun rond de couleur sombre 
sur lôun des modes permet de connaitre la 
configuration en cours. 
Exemple ci-contre, nous sommes en 
mode automatique via lô®cran tactile. 

OUVERTURE 
Mode Manuel 

 

 
Mode Automatique 

FERMETURE 
Mode Manuel 

Mode Automatique 

Ouverture - Mode Manuel 

Fermeture - Mode Manuel 
























































































